
EMPEZAMOS

Edamame yakiniku 7


Ensalada Punk Wakame 10


Tartar de atún con camote frito y huevos de codorniz 14


Mini arepas de guiso de vaca con salsa de rocoto (6und) 14


Rocks in tempura con salsa picante de chili y ajo 16


Spring rolls de pasta filo, pollo y batata 10


Dim sum de verduras asadas y langostinos 10


Dumplings de setas de shiitake, guiso de chancho y salsa de ostras 10


Trío de mini tacos 13


Bao de manitas de cerdo 8


Bao de carrillera y hierbabuena 8


Gyozas fritas de anticucho (6und) 12


Gyozas fritas de manitas de cerdo y carne criolla (6und) 12




CEVICHES Y CRUDOS

Sashimi variado (7 piezas) 14,50


Sashimi de toro (7 piezas) 16


Sashimi de atún (7 piezas) 12,50


Sashimi de salmón (7 piezas) 11


Usuzucuri hamachi, ponzu 15


Ceviche de lubina con chipirón de anzuelo en tempura 18


Tiradito de res con 40 días de maduración, puré de ají y camote 16


Tiradito de dorada, leche de tigre de recoto y guarnición 17




NIGIRI Y GUNKAN

Nigiri a la toledana, “como al chef le ha dado la gana” 7,50


Otoro ventresca 8

Chutoro, media ventresca 7,50


Akami, lomo 7

Salmón 7


Nigiri de salmón con ralladura de lima y azúcar moreno 8,5

Gunkan “Kamikaze” 8,50


Gunkan de pollo de caserío “red curry” en pepitoria 8

Gunkan de arroz a la cubana 8


Vieiras dos temperaturas y mayonesa yuzu 9

Huevo de codorniz con panceta ibérica 7,50


Gunkan de huevo trufado y polvo de jamón 10

Crujiente de arroz con atún aliñado con “japoyonesa” de kimchi 8


Nigiri Black rice en cuchara 8

ROLLS

Chow-Chow. Maki de atún picante, pepino, salsa chipotle y 


masago arare  8 / 15

Dragón Rojo. Maki de atún, anguila, pepino, aguacate, jalapeño,


kabayabi y granada  8 / 15

Limeño. Canchita quebrada, chipirón rebozado, aguacate,


 hamachi y cebolla morada con salsa acevichada 9 / 16

Hot Shrimp Killer. Langostino en tempura, salsa de chile y ajo,


hoja de roble, shiso y sésamo blanco 9 / 16

Tiki Mango 8 / 15


California roll con aros de cebolla 8 / 15




PRINCIPALES

Lomo de res con curación y yakiniku 23


Rabo de toro teriyaki 21

Lingote de atún 22


Yakisoba de ternera y verduras con katsuobushi 18

Mini burger “japolatinas” con chips de camote 15


Yakitori don con arroz 15

Ramen estilo Chow Chow 15

POSTRES

Banoffee 8


Coulant de chocolate con helado de yuzu 8

Cremoso de queso y yogurt, fresas y helado de sésamo negro 8


Trilogía de mochis 8

Surtido de bombas de Oreo 8

Por hacer las cosas de otra manera, os 
ofrecemos nuestro MENU ́ABIERTO.

Solo vaĺido para glotones sin fronteras, 
atrevido y gracioso, pregunta por eĺ.

Precios con IVA incluido. Disponemos de opcioń Soja Free. Todo el pescado ha sido congelado previamente durante al menos 48h. Si tiene 
alguń tipo de alergia o intolerancia pida la carta de aleŕgenos al staff. 


Si lo desea, disponemos de gafas con distintas graduaciones para leer la carta.



TO SHARE 

Edamame yakiniku 7


Punk Wakame Salad 10 


Tuna tartar with fried sweet potato and quail egg yolk 14 


Rocoto sauce mini beef arepas (6u) 14 


Rocks tempura 16 


Filo pastry chicken and sweet potato spring roll 10 


Crayfish & roasted vegetables dim sum 10 


Shiitake mushroom dumplings, pork stew and oyster sauce 10 


Trio de tacos 13 


Pig ś trotters Bao 8 


Beef cheeks Bao 8 


Fried anticucho gyozas (6u) 12 


Fried pig trotters and creole meat gyozas (6u) 12



CEVICHES AND RAW

Assorted Sashimi (7u) 14,50


Toro Sashimi (7u) 16


Tuna Sashimi (7u) 12,50


Salmon Sashimi (7u) 11


Usuzukuri hamachi, ponzu 15


Sea bass ceviche with fish hook squid in tempura 18


40 days ripening beef tiradito with yellow aji sauce

and sweet potatoes 18


Sea bream with tiger ś milk and rocoto, avocado,

cranberries and coriander 17




NIGIRI AND GUNKAN

Nigiri a la toledana, "as the chef has wanted" 7,50


Nigiri Otoro 8 

Nigiri Chutoro 7,50 


Nigiri Akami 7 

Nigiri Salmon 7 


Grated lime and brown sugar salmon nigiri 7,50 

Gunkan “Kamikaze” 8,50 


Chicken fricasse chicken gunkan 8 

Tomato sauce and fried egg gunkan 8 


Two-temperature scallop and yuzu mayonnaise 9 

Turbot with coriander sauce 7,50 

Quail egg with Iberian bacon 7,50 


Truffled egg and ham dust gunkan 10 

Crispy rice with tuna witch kimchi Japanese mayonnaise 8 


Nigiri Black rice in spoon 8

ROLLS

Chow-chow. Spicy tuna maki, cucumber, chipotle sauce and 

masago arare 8 / 15

Red Dragon. Maki of tuna, eel, cucumber, avocado, jalapenõ, 

kabayabi and granada 8 / 15

Limenõ. Canchita quebrada, battered squid, avocado, hamachi and 

red onion with acevichada sauce

Hot Shrimp Killer. Prawn in tempura, chili garlic sauce, oak leaf, 

shiso and white sesame 9 / 16

Tiki Mango 8 / 15 


California roll with onion rings 8 / 15




MAIN COURSES

Beef tenderloin with yakiniku 23 


Teriyaki oxtail 21 

Tuna ingot 22


Beef and vegetables Yakisoba 18 

“Japolatino” mini burgers with sweet potato chips 15 


Yakitori don: Teriyaki chicken with rice 15 

Chow Chow style ramen 15

DESSERT

Banoffee 8


Chocolate coulant with yuzu ice cream 8 

Creamy cheese yoghurt, strawberries and black sesame seeds 8


Mochis trilogy 8 

Oreo Pump Assortment 8


Prices with VAT included. We have a soy free option. All fish have been previously frozen for at least 48 hours. If you have any type of allergy or 
intolerance, ask the staff for the allergens letter.


Ask us for our glasses, available with different graduations, to read the menu if you need it.

To do things differently, we offer you to try 
ours: OPEN MENU.

Only valid for gluttons without borders, 
daring and funny. Ask for it.



CARTA DE VINOS
BLANCOS

Martín Códax

Vanidade

Pazo de Señorans

Mar de Frades

21 €

21 €

24 €

25 € 

D.O. CASTILLA Y LEÓN
Quinta Luna 20 €

D.O. RUEDA
Bardos

Ramón Bilbao Verdejo

Perro Verde

José Pariente

Marqués de Riscal

Martivilli

Sanz

21 €

21 €

22 €

22 €

22 €

22 €

22 €

D.O RIOJA
Azpilicueta

López de Haro

21 €

22 €

TINTOS

D.O RIBERA DEL DUERO

Trus Roble

Vega Real crianza

Finca Resalso

Quinta de Tarsus Crianza

Pruno

Carmelo Rodero 9 meses

Cepa 21

Emilio Moro 2019

Corimbo

Matarromera

Maleolus

Pago de Carraovejas

D.O. TORO
D.O. CASTILLA Y LEÓN
Abadía Retuerta Selección

ESPUMOSOS
CAVA   
Cava de temporada

Vegamar Brut Nature Ecológico

25 €

25 €

CHAMPAGNE
Veuve Clicquot Yellow Label

Veuve Clicquot Rich

Veuve Clicquot Rosé

Veuve Clicquot Vintage

Veuve Clicquot Extra Old

Veuve Clicquot La Grande Dame

85 €

95 €

95 €

100 €

105 €

150 €

20 €

21 €

22 €

23 €

25 €

25 €

25 €

30 €

30 €

30 €

38 €

40 €

23 €

D.O. RÍAS BAIXAS

Perrier Jouêt Grand Brut

Perrier Jouêt Blason Rosé

Ruinart Blanc de Blancs

Ruinart Rosé

Dom Pérignon Blanc

Dom Pérignon Rosé

Dom Pérignon P  2

 85 €

 95 €

 95 €

195 €

195 €

325 €

395 €

Matsu

D.O. V.T. EXTREMADURA
Habla de ti 22 €

40 €

24 €Habla del Silencio 
D.O. V.T. EXTREMADURA

D.O. RIOJA

Ramón Bilbao Crianza

Viña Pomal Crianza

Luis Cañas

López de Haro

Izadi

Ramón Bilbao E. Limitada

Muga

Roda

22 €

22 €

22 €

22 €

22 €

25 €

31 €

32 €

ROSADOS
D.O. RIOJA
López de Haro

Ramón Bilbao

Lalomba 

21 €

22 €

25 €



WINE LIST
WHITE WINES

Martín Códax

Vanidade

Pazo de Señorans

Mar de Frades

21 €

21 €

24 €

25 € 

D.O. CASTILLA Y LEÓN
Quinta Luna 20 €

D.O. RUEDA
Bardos

Ramón Bilbao Verdejo

Perro Verde

José Pariente

Marqués de Riscal

Martivilli

Sanz

21 €

21 €

22 €

22 €

22 €

22 €

22 €

D.O RIOJA
Azpilicueta

López de Haro

21 €

22 €

RED WINES

D.O RIBERA DEL DUERO

Trus Roble

Vega Real crianza

Finca Resalso

Quinta de Tarsus Crianza

Pruno

Carmelo Rodero 9 meses

Cepa 21

Emilio Moro 2019

Corimbo

Matarromera

Maleolus

Pago de Carraovejas

D.O. TORO
D.O. CASTILLA Y LEÓN
Abadía Retuerta Selección

SPARKLING WINES
CAVA   
Cava de temporada

Vegamar Brut Nature Ecológico

25 €

25 €

CHAMPAGNE
Veuve Clicquot Yellow Label

Veuve Clicquot Rich

Veuve Clicquot Rosé

Veuve Clicquot Vintage

Veuve Clicquot Extra Old

Veuve Clicquot La Grande Dame

85 €

95 €

95 €

100 €

105 €

150 €

20 €

21 €

22 €

23 €

25 €

25 €

25 €

30 €

30 €

30 €

38 €

40 €

23 €

D.O. RÍAS BAIXAS

Perrier Jouêt Grand Brut

Perrier Jouêt Blason Rosé

Ruinart Blanc de Blancs

Ruinart Rosé

Dom Pérignon Blanc

Dom Pérignon Rosé

Dom Pérignon P  2

 85 €

 95 €

 95 €

195 €

195 €

325 €

395 €

Matsu

D.O. V.T. EXTREMADURA
Habla de ti 22 €

40 €

24 €Habla del Silencio 
D.O. V.T. EXTREMADURA

D.O. RIOJA

Ramón Bilbao Crianza

Viña Pomal Crianza

Luis Cañas

López de Haro

Izadi

Ramón Bilbao E. Limitada

Muga

Roda

22 €

22 €

22 €

22 €

22 €

25 €

31 €

32 €

ROSÉ WINES
D.O. RIOJA
López de Haro

Ramón Bilbao

Lalomba 

21 €

22 €

25 €


